
 

 

 

 

 

Plánované akce 

Pravidelné návštěvy  

domova seniorů Zá-

tiší a čtecí babičky  

Exkurze ÚMG AV 

Únor   

•3.2. Prima Vizus  

preventivní program 

•27.2. Snídaně s rodi-

či  

Březen   

•3.3. Plavání 1.lekce  

•27.3. Návštěva kni-

hovny 

Duben 

•1.4. Návštěva do-

pravního hřiště s 

policisty 

•Čarodějnický den 

•Snídaně s rodiči 

•20.4.-24.4. Lihnutí 

kuřat 

Květen 

•4.5. Den slunce 

•6.5. Kytička pro 

maminku 

•Toulcův dvůr  

Červen 

• Výlet do herničky 

•10.6. Sportovní hry 

Firemních školek 

•Rozloučení s před-

školáky 

•19.6. Den triček 
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 Kostík NaBoso je vzdělávací a 

pohybový program pro děti, který 

je zaměřený na správné držení 

těla, zdravý pohyb a péči o tělo už 

od raného věku. V mateřské škole 

proběhl ve spolupráci s odborní-

ky, fyzioterapeuty a značkou Na-

BOSo.   

Děti se učily zdravým pohybovým 

návykům, jak správně cvičit, jak 

vnímat své tělo a jak se o něj sta-

rat. Součástí programu byla i idea 

naboso-pohybů a vnímání nohou, 

což souvisí se zdravým vývojem 

chodidel. Přirozený pohyb a bosá 

chůze pomáhá aktivovat svaly 

nohou, zlepšuje rovnováhu a ko-

ordinaci (což podporují i obecné 

principy NaBOSo přístupu).  

Program Kostík NaBoso kombinu-

je prvky prevence s aktivním uče-

ním dětí, což je efektivní cesta, jak 

podporovat zdravý růst a vývoj 

ještě před tím, než se objeví pro-

blémy (např. se zády, svalovou 

nerovnováhou nebo s nesprávný-

mi pohybovými návyky).  

Medvídek Brumla je preventivní 

program Městské policie Praha. 

Program je určen dětem před-

školního věku a probíhal velmi 

hravou a citlivou formou. Dva 

policisté dětem vyprávěli pohád-

ku o medvídkovi Brumlovi, který 

se ve městě dostává do různých 

situací, a společně s dětmi hledali 

správná a bezpečná řešení. 

Děti se aktivně zapojovaly – odpo-

vídaly na otázky, přemýšlely, radi-

ly medvídkovi a prakticky si zkou-

šely, jak se zachovat například: 

když se ztratí, když je osloví cizí 

člověk nebo jak správně reagovat 

v běžných situacích venku i na 

ulici. 

Setkání bylo velmi přirozené, přá-

telské a přizpůsobené věku dětí. 

Policisté vystupovali mile a srozu-

mitelně, takže se děti nebály, na-

opak byly zvídavé a nadšené. 

Mnohé z nich se chtěly podělit o 

vlastní zkušenosti a zážitky. 

Preventivní programy  



 

Den pozdravů  
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Dění ve školce 

 

 Ve školce jsme měli Den pozdravů, který byl 

zaměřen na rozvoj komunikačních dovedností, 

slušného chování a vzájemné ohleduplnosti. 

Děti si během dne uvědomovaly význam 

pozdravu jako důležité součásti mezilidských 

vztahů, učily se vnímat pocity druhých a posilo-

valy pozitivní vztahy ve třídě. 

Každé z dětí si do školky přineslo pozdrav, kte-

rý doma vytvořilo společně s rodiči. Tyto 

pozdravy děti s radostí představily ostatním a 

povídaly o tom, proč si vybraly právě tento 

pozdrav a v jakých situacích ho mohou použít.  

Součástí dne byly také hry zaměřené na never-

bální pozdravy. Děti si vyzkoušely, že pozdrav 

lze vyjádřit nejen slovy, ale i úsměvem, gestem 

nebo pohledem. Na závěr si zahrály oblíbenou 

hru „Poznej, kdo ti klepe na ramínko“, při níž si 

procvičily pozornost a vnímání kamarádů. 

Den pozdravů byl pro děti příjemným a přínos-

ným zážitkem, který jim ukázal, že i malé gesto 

nebo jednoduché „Dobrý den“ má velký vý-

znam. 

 

 

 

 

 

 

 

Setkávání se seniory  

Před Vánocemi děti opět vyrazily do blízkého 

domova seniorů v Zátiší. Děti si s babičkami a 

jedním dědečkem vyzkoušeli různé výtvarné 

techniky – stříhali, lepili, malovali omalovánky a 

společně vytvářeli malé umělecké projekty. 

Tyto aktivity rozvíjejí jemnou motoriku dětí i 

seniorů a zapojují se do aktivního sdílení času. 

Nechybělo zpívání písní, známých i oblíbených 

koled, které přinášelo radost všem přítomným. 

Některé písničky i krátké taneční vystoupení si 

děti připravily i z vánoční besídky.  Na závěr 

nesměly chybět drobné pamlsky, které dětem s 

radostí nabídly babičky a dědeček.  

Adventní čas v naší mateřské škole byl letos 

opět naplněn očekáváním a pilnými přípravami 

na tradiční Vánoční besídku. Děti se s velkým 

nadšením učily vánoční koledy, nacvičovaly 

taneček a připravovaly dramatizaci příběhu o 

Betlémě a narození Ježíška, kterou chtěly po-

těšit své rodiče. Děkujeme všem za účast a 

rodičům za pomoc s vytvořením kostýmů pro 

své děti. 

Přípravy probíhaly pár týdnů a bylo vidět, s 

jakou radostí a zaujetím se děti do všeho zapo-

jovaly. Další zábavnou aktivitou a součástí pří-

prav bylo povídání o městě Betlém o tom, jaké 

postavy a co patří do tradičního vánočního 

betlému, a jeho následná konstrukce z kostek 

různých barev, materiálu a typu. Některé děti 

dokonce postavily celé město Betlém s jeho 

hradbami. Nakonec jsme jednu za staveb pou-

žili jako kulisy do naší dramatizace. Každé dítě 

ve hře mělo svou důležitou roli a společně se 

snažily vytvořit krásné a dojemné vystoupení. 

Samotná Vánoční besídka proběhla ve slav-

nostní atmosféře. Děti zazpívaly známé koledy, 

předvedly taneční vystoupení a s velkou odva-

hou a nadšením zahrály dramatizaci betlém-

ského příběhu. 

Po tradiční besídce následovalo společné tvo-

ření dětí a rodičů. Společnými silami malovali 

domečky, ze kterých postupně vznikla krásná 

vesnička na výstavku naší školky. Tvoření bylo 

nejen příjemným zakončením celého odpoled-

ne, ale také krásnou ukázkou spolupráce, ko-

munikace, sdílení a radosti ze společně stráve-

ného času, jak mezi rodiči, tak i dětmi. 

Sledujeme jedoucí auta: 

Tomík: „Paní učitelko, já 
dneska nebudu poslou-
chat, já mám dovolenou“ 

Matýsek: „Já si uklidím 
hračky, ale jenom ty, co 
mám rád“ 

Štěpán u oběda: „To jsem 
si nezašpinil od jídla, to se 
na mně jenom přilepilo“ 

Vánoční besídka a společné tvoření s rodiči 
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 Co jsme vytvořili 

 



V rámci Programu celoměstské podpory vzdě- 

lávání na území hlavního města Prahy pro rok 

2026  byl poskytnut MŠ Atomík grant na pro-

jekt  Badatelé z celého světa.  

Badatelé z celého světa, aneb když se ze škol-

ky stává místo objevů 

V Mateřské škole Atomík se děti neučí jen počí-

tat, kreslit a zpívat. Učí se ptát se, objevovat, 

zkoumat a přemýšlet o světě kolem sebe. Prá-

vě z této myšlenky vzniká nový projekt Badate-

lé z celého světa, který propojuje moderní 

vzdělávání, prožitkové učení a respekt k sobě 

navzájem i k planetě, na které žijeme. 

Učení, které dává smysl 

Projekt je určen dětem ve věku 2–6 let a vychá-

zí z přirozené dětské zvídavosti. Děti se učí skr-

ze vlastní zážitky, pokusy a smyslové vnímání, 

nikoli pouhým posloucháním. Velký důraz kla-

deme na wellbeing dětí, jejich duševní pohodu, 

bezpečné prostředí a respekt k individuálním 

potřebám – včetně dětí s odlišným mateřským 

jazykem. 

 

Co všechno děti zažijí? 

Na malé badatele čeká řada aktivit: 

Návštěva Planetárium Praha, kde se děti zábav-

nou a kontaktní formou seznámí s vesmírem, 

Exkurze do Národního muzea, kde budou obje-

vovat svět přírody i historie, 

Badatelský Den objevů přímo v mateřské škole 

– společné odpoledne dětí a rodičů plné poku-

sů a experimentů, 

Práce s badatelskými pomůckami – lupami, 

mikroskopy a dalšími nástroji. 

Součástí projektu je také vznik Badatelského 

klubu, kde budou děti dlouhodobě rozvíjet své 

dovednosti, spolupráci i radost z poznávání. 

Respekt, spolupráce a otevřenost světu 

Projekt se přirozeně opírá o multikulturní pro-

středí MŠ Atomík. Děti se učí respektovat odliš-

nosti, spolupracovat v různorodé skupině a 

vnímat, že svět je pestrý a propojený. Starší 

děti pomáhají mladším, společně sdílejí zkuše-

nosti a učí se vzájemné ohleduplnosti. 

Sdílení zkušeností i mimo naši MŠ 

Badatelé z celého světa nejsou jen projektem 

jedné školky. Získané zkušenosti, pracovní listy 

a metodické materiály budou sdíleny s dalšími 

mateřskými školami v síti Firemních školek. 

Vznikne praktický manuál pro pedagogy, aby se 

inspirace mohla šířit dál. 

Proč to děláme? 

Protože věříme, že pozitivní vztah k učení, kri-

tické myšlení, odpovědnost k přírodě i společ-

nosti a radost z objevování se formují už v ra-

ném dětství. A protože chceme, aby děti z Ato-

míku odcházely do dalšího života s pocitem, že 

svět je místo plné možností  a že i ony samy 

mohou být jeho aktivní součástí. 

 

Projekt Badatelé z celého světa 
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